

考前恶补专业课,想凭语文数学分数胜过中职生

高中生突击春季高考冲本科



本报泰安5月12日讯 (记者 白雪) 11日到12日,2013年山东省春季高考考试,泰安市1461名考生报名,在今年参加春季高考考生中,不少高中生也来参加考试,都在考前恶补背诵相关专业知识,想通过语文、数学科目的优势搭上春季高考的“顺风车”。

记者在带队教师休息室,见到8位高中生家长,他们特地请假来陪孩子参

加考试。其中一位男生的母亲左晓红说,孩子报考煤炭专业,如果能有幸考上本科,就让他去,毕竟他的成绩通过夏季高考考本科有些困难,“高中生来学习压力大,平时他也没时间复习春季高考的专业知识,只是自己在网上下载了一些资料最后阶段集中突击了一下,我们10日从宁阳赶到泰安参加考试。”

一位孩子平时成绩在

考完语文,学生们陆续走出考场。本报记者 赵苏炜 摄

600多分的学生家长说,孩子并不指望春季高考考多少分,只是当考试练练手,“当然,要是通过春季高考能上个本科,就让他去,临考前也是现补的专业课,原来没接触过,但是掌握基本的知识应该没问题。”

来自肥城的一位考生家长说,去年春季高考本科录取控制分数线煤炭类280分,“我觉得我孩子挺聪明,只要把语文、数学答

好了,然后再得一些分数,能达到控制分数线不成问题,我想让孩子报考山东科技大学的煤炭类专业。”

家长左晓红说,她十分关注春季高考,觉得与其让孩子挤夏季高考的“独木桥”,不如乘一下春季高考的“顺风车”。从2014年开始,春季高考将采取“知识+技能”考试模式,对高中生来说应该更难了,现在参加无非是一个很好的机会。

这位老师说,两位学

两人忘带身份证 没能入考场

本报泰安5月12日讯 (记者 白雪) 在11日的考试中,有两位考生直到进考场才发现没带身份证,尽管老师替学生求情,仍按考场规则处理,没能进考场,两位考生懊悔不已。

11日,记者在教师领队休息室外见到这两位没带身份证的考生,女生默默地哭,男生则坐在一个角落不吭声。

两位学生的老师称,从去年11月份就强调要带身份证,如果丢失的尽量补办,考试前还重复多次,没想到再三提醒还是有学生忘带身份证。

这位老师说,两位学

生直到走到考场门口翻身份证时,才发现没带。女生是不小心把身份证落在家里,而男生则不清楚什么时候不小心掉了,尽管和考场监考老师讲明情况,但依照规则,监考老师说不能让他们进考场。

“女孩家长会在把身份证送来,但已经耽误上午考试。而男生因为家在外地,无法补办身份证,丧失了一次珍贵的考试机会。”

这位老师提醒考生,不管什么考试总能遇见一些忘带各种证件的考生,希望他们除把心思放在考试上外,一些细节问题一定要注意。

女生报考空乘班 不料蹲下也犯难



不少学生多试几次才蹲下。本报记者 白雪 摄

本报泰安5月12日讯 (记者 白雪) 泰山中学举行2013年空乘班招生,参加面试复试的学生200多人,与去年持平。面试官称,不少女生虽然长得很好看,但是体质不达标。

5月12日,泰山中学空乘班面试现场内,几位女生正按照专业老师的要求走路、下蹲、伸手。记者发现,来参加考试的女生大多带了美瞳,而且下蹲时费劲大劲才能完全蹲下,不少女生蹲下时还悄悄翘着脚尖。

泰山中学空乘班教师

陈建华说,“发现不少女生个头、皮肤等都挺好,唯独要求下蹲时蹲不下去,明显缺乏锻炼,现在空乘班面试还没有增设体质测试,如果要是有的话,估计很多学生都不达标。走路就会发现,有些学生腿不直,眼睛近视,这些都对以后当空姐、地勤等有影响。”

青岛一家高校老师说,这些学生通过初选基本具备了潜质,但离达到要求还有一定距离,需要在高中不断学习,才能在应聘考察时达到100%合格。

专业报名人数冷热不均,半数考生报护理类

两个专业没有人报考

本报泰安5月12日讯 (记者 白雪) 今年春季高考泰安市1461名考生报名,护理类最热门,有666名考生报考,其次备受青睐的是幼师专业,有203名考生报考。相对热门专业,有些专业十分冷清,养殖类、文秘类无人报考,化工类仅有1人报考,商贸类、服装类、餐饮服务类报名人数均是位数。

11日,在泰山职业技术学院考点,考生们从一排排高考专用车上走下,

陪同考试的几乎全是老师,家长很少陪同。在考场安排中,记者发现,在15个专业类别中,今年无人报考养殖类、文秘类专业,而商贸类报名7人,服装类报名9人,餐饮服务类报名5人,显得十分冷清。

出现这种报考人数差别大的情况,不少高职院校老师表示,这与近几年生源紧缺,泰安市报考春季高考的人数今年急剧减少,泰安中职业院校专业有限,学生推崇热门专业有关。

肥城市高级技工学校老师称,学校有机电、种植、计算机、幼师类四个专业,今年没有种植类专业学生参加考试,因为没有学生愿意学。一位家长说,“学种植不知道以后如何就业,就给孩子选了热门的幼教专业,再差等毕业也能当个幼儿教师。”

岱岳区职教中心开设计算机、幼教、机电、建筑类专业,和肥城高级技工学校专业比较相似。

泰山护理职业学院带

队教师曾守静说,在泰安,大多数中职学校都是技工类的,当地的养殖并不是很发达,开设这一专业的几乎没有,所以报考学生为零,而文秘专业也鲜有学校开设。“今年我们学校有660人报考护理类,91人报考医学类,几乎占了所有考生的一半。这几年中专本地生源少,中职院校毕业生就业率一直不错,对春季高考不太‘感冒’,我们学校参加春季高考的学生仅占学生总数的10%。”

5千抵2万、砸金蛋中iphone5……

11日华天·御园项目启动仪式人气爆棚

5月11日上午,“华天·御园”项目璀璨启幕。启动仪式上,华天集团与联盟商家成功签约,“华天·御园”项目正式启动,“天御”完美升级,“御园”华丽绽放。

启动仪式上,华天集团与联盟商家成功签约,“华天·御园”项目正式启动,“天御”完美升级,“御园”华丽绽放。

为“华天·御园”的一员,当日名额全部办理完成。

“我们一定努力把我们的楼盘打造成泰安比较好的楼盘,希望新老业主以及广大朋友多给我们提出宝贵意见。”签约仪式上,华天集团张董用诚恳、朴实的语言向大家做出承诺。在接下来的答记者问中,张董对业主普遍关心的物业、建筑材料等问题一一做出解答,广大业主吃了一颗定心丸。

活动当天,除了隆重的

签约仪式,主办方还精心安排了行为艺术、人体彩绘、宫廷舞蹈、近景魔术等精彩节目。活动最后,砸金蛋中大奖隆重上演,iphone5、ipadmini等大奖的产生,将整场活动推向高潮。

据了解,“华天御园”是“厦门华天集团”献礼泰安的第一盘,项目坐落于泰安城市交通主动脉龙潭路南,交通便捷。主力户型集中于85m²左右实用两房;107m²精致三房以及120-130m²奢阔



华天集团董事长致辞。本报见习记者 贾锦锦 摄

三房和四房。整体户型紧凑实用,保证完美视野的同时,最大限度的提升户型的实际使用空间。

“为保证客户在后期购房中能够享受到丰厚的优惠,特推出‘5千抵2万’的优惠政策。”张董说,这项政策

带给消费者真正的实惠。仪式进行中就有大量客户申请。“户型多、配套设施齐全、价格也比较理想,特别是5千抵2万,特别诱人,一定得把握这个机会。”嘉宾王女士说。

(贾锦锦)